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Méthode de pesée des œufs et graphique du poids d’œuf 
SUIVI DU POIDS D’ŒUF DE LA REDBRO
MANAGEMENT DES REPRODUCTRICES
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Âge (semaines)

 Commencer dès 5 - 10 % de 
ponte journalière. Peser les œufs du 
deuxième ramassage de la journée.

 Retirer les œufs doubles, les œufs 
très petits et déclassés (défauts de 
coquilles et déformés.)

 Analyse des résultats :
 Un lot sous-alimenté aura une montée en calibre 

d’œuf insuffisante. 
 Si aucune augmentation du poids des œufs n'est 

observée pendant 3 à 4 jours en début de ponte, 
avancer la prochaine augmentation d'alimentation.

 Peser au moins 120 œufs par bâtiment et 
par jour en début de ponte puis 2 fois par 
semaine. Ne pas oublier de tarer les plateaux 
vides.

 S’assurer que le poids total de tous les œufs 
à peser ne dépasse pas la capacité de la balance.


